



Триполи, Бенгази -- Након вести да су војни авиони бомбардовали демонстранте у Триполију, либијска државна телевизија јавља да је почео рат против терориста и да има погинулих.

Ситуација у Либији, где демонстранти већ неколико дана траже одлазак Муамера Гадафија с чела државе, драматична је и мења се из сата у сат.

Снаге безбедности позвале су грађане да сарађују с властима да би се повратила сигурност и безбедност у земљи. Ситуација је, међутим, хаотична јер се побуњеници и снаге лојалне Гадафију сукобљавају на улицама градова.

Министар спољних послова Египта Ахмед Абул Гејт рекао је да су писте на аеродрому у Бенгазију уништене у насиљу које је потресло Либију и путнички авиони не могу слетети у том граду.

Државна телевизија је, истовремено, пустила снимак окупљених присталица Гадафија на Зеленом тргу у центру Триполија.

Ипак, цео свет је у шоку након вести да су либијске војне снаге бомбардовале демонстранте у Триполију. Телевизија Ал Џазира јавила је раније да је војни авион гађао демонстранте у Триполију који се буне против владе Муамера Гадафија. Један од учесника протеста против Гадафијевог режима каже да су војни авиони бомбардовали неке локације у Триполију.

Друга арапска телевизија ТВ Ал Арабија пренела је да ће после бомбардовања Триполија Гадафијева војска бомбардовати град Бенгази, који су у потпуности преузели демонстранти.

По свему судећи, војска је почела да прелази на страну народа. Два пилота либијских борбених авиона, који су слетели на међународни аеродром у Валети, рекли су властима Малте да им је било наређено да бомбардују демонстранте.

Међутим, либијска државна телевизија Ал Џамахирија демантовала је те наводе, назвавши их ширењем лажи у оквиру психолошког рата.

"Кажу да је било масакра у неколико градова. Морамо да се боримо против таквих гласина и лажи, које спадају у психолошки рат", навела је Ал Џамахирија и упозорила да је циљ таквих дезинформација рушење морала и стабилности, пренео је АФП.

Ипак, бомбардовања је ипак било јер је Гадафијев син Сеиф ал-Ислам демантовао да су мете војних авиона били демонстранти, већ војна складишта ван Триполија.

(Б92)